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PROTOKÓŁ NR XLVIII/06 

z Sesji Rady Miejskiej w Warce 

odbytej w dniu 21 czerwca 2006 r. 

 

 

Przewodnicząca Rady Pani Teresa Knyzio  o godz. 15:15 otworzyła sesję               

i po powitaniu radnych i gości oświadczyła, iż zgodnie z listą obecności 

aktualnie  w posiedzeniu uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu 

Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie 

prawomocnych decyzji – lista obecności radnych stanowi załącznik do 

niniejszego protokołu. 

Przewodnicząca Rady przypomniała, że porządek obrad dzisiejszej sesji 

przedstawia się następująco: 

1. Otwarcie sesji.  

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie: 

- Protokołu Nr XLIV/06 z Sesji Rady Miejskiej w Warce z dnia                         

26 kwietnia 2006 r. 

- Protokołu Nr XLV/06 z Sesji Nadzwyczajnej Rady Miejskiej w Warce             

z dnia 16 maja 2006 r. 

- Protokołu Nr XLVI/06 z Sesji Nadzwyczajnej Rady Miejskiej w Warce            

z dnia 22 maja 2006 r. 

- Protokołu Nr XLVII/06 z Sesji Nadzwyczajnej Rady Miejskiej w Warce  

z dnia 2 czerwca 2006 r. 

4. Opinia Rady w sprawie ewentualnej możliwości renegocjacji umowy 

dzierżawy nieruchomości przy ul. Kazimierza Pułaskiego 2, (w której 

gmina prowadzi PSP Nr 4) pomiędzy Spółką Akcyjną WARWIN a Gminą 

Warka. 

5. Działalność placówki kulturalnej Muzeum im. Kazimierza Pułaskiego            

w Warce –prezentacja projektu organizacyjnego pikniku historyczno-
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kulturalnego „Wiwat Pułaski” jako przedsięwzięcie promujące miasto 

Warka. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na rozwiązanie stosunku 

pracy z Radnym Panem Witoldem Batte. 

7. Podjęcie uchwał finansowych.  

8. Podjęcie uchwał geodezyjnych. 

9. Interpelacje i zapytania radnych. 

10. Sprawy różne.  

11. Zamknięcie sesji. 

 

 

Ad. 3. 

Przyjęcie: 

- Protokołu Nr XLIV/06 z Sesji Rady Miejskiej w Warce z dnia                         

26 kwietnia 2006 r. 

 

Przewodnicząca Rady  zapytała radnych, czy wnoszą pytania, uwagi do ww. 

Protokołu z Sesji Rady Miejskiej w Warce? 

Ponieważ pytań i uwag nie zgłoszono protokół został poddany pod głosowanie. 

 

Protokół z sesji został przyjęty jednogłośnie. 

 

- Protokołu Nr XLV/06 z Sesji Nadzwyczajnej Rady Miejskiej          

w Warce z dnia 16 maja 2006 r. 

 

Przewodnicząca Rady  zapytała radnych, czy wnoszą pytania, uwagi do          

ww. Protokołu z Sesji Rady Miejskiej w Warce? 

Ponieważ pytań i uwag nie zgłoszono protokół został poddany pod głosowanie. 

 

Protokół z sesji został przyjęty jednogłośnie. 
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- Protokołu Nr XLVI/06 z Sesji Nadzwyczajnej Rady Miejskiej 

w Warce z dnia 22 maja 2006 r. 

 

Przewodnicząca Rady  zapytała radnych, czy wnoszą pytania, uwagi do          

ww. Protokołu z Sesji Rady Miejskiej w Warce? 

Ponieważ pytań i uwag nie zgłoszono protokół został poddany pod głosowanie. 

 

Protokół z sesji został przyjęty jednogłośnie. 

 

- Protokołu Nr XLVII/06 z Sesji Nadzwyczajnej Rady Miejskiej 

w Warce  z dnia 2 czerwca 2006 r. 

 

Przewodnicząca Rady  zapytała radnych, czy wnoszą pytania, uwagi do           

ww. Protokołu z Sesji Rady Miejskiej w Warce? 

Ponieważ pytań i uwag nie zgłoszono protokół został poddany pod głosowanie. 

 

Protokół z sesji został przyjęty 13 głosami „za”, przy 2 głosach 

„wstrzymujących”. 

 

 

Ad. 4. 

Opinia Rady w sprawie ewentualnej możliwości renegocjacji 

umowy dzierżawy nieruchomości przy ul. Kazimierza Pułaskiego 2, 

(w której gmina prowadzi PSP Nr 4) pomiędzy Spółką Akcyjną 

WARWIN a Gminą Warka. 

 

Przewodnicząca Rady poinformowała, że na Komisji Finansów był obecny              

P. Prezes Janusz Zaręba, z którym członkowie komisji i Burmistrz  ustalili 

wspólne stanowisko i w tej sprawie Prezes WARWINU złożył w dniu 

dzisiejszym na ręce Przewodniczącej pismo, które Przewodnicząca oczytała. 

Pismo stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
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Radny Buczkowski Wiesław uważa, że remont szkoły to inwestowanie        

w nie swój obiekt, dlatego należy podjąć jak najszybsze działania, żeby stać się 

właścicielem bądź dzierżawcą szkoły. Co do punktu 3 odczytanego pisma 

„Rozważyć możliwość istnienia szkoły”, to nie można dopuścić w żadnym 

wypadku do likwidacji tej placówki. Do szkoły uczęszcza 150 dzieci, szkole 

nadano imię Jana Pawła II. 

Przewodnicząca Rady wyjaśniła, że sprawa dotyczy tylko budynku, a nie 

istnienia szkoły. Na Komisji nie było takiego zdania, że dyskutuje się o losie 

szkoły i sensie istnienia tej szkoły. 

Radna Palińska Marta Przewodnicząca Komisji Finansów 

powiedziała, że przedstawiono dokumenty dotyczące szkoły, żeby radni poznali 

status prawny, część Radnych była zszokowana, że szkoła nie jest własnością 

gminy. Na Komisji była ostra dyskusja, miejscami bardzo trudna i niegrzeczna. 

Prezes WARWIN-u podtrzymał swoje stanowisko, było ono identyczne z tym 

odczytanym dzisiaj przez Przewodniczącą Rady. Został poruszony problem 

istnienia szkoły, dlatego że szkoła nie jest w budynku gminy. Wszyscy mają 

świadomość, że szkoła rozwija się, uczęszcza do niej sporo dzieci i że jest ona 

potrzebna w tamtym rejonie. 

Pani Palińska podkreśliła, że nikt nie myśli o likwidacji szkoły, tylko                     

o rozwiązaniu problemu. 

Radna Pawelec Zofia powiedziała, że przy nadaniu imienia Jana Pawła               

II Publicznej Szkole Podstawowej Nr 4 w Warce nie widziała, że budynek                 

w którym mieści się szkoła nie jest własnością gminy. 

Pani Pawelec wnioskuje o doprowadzenie do formalnego statusu budynku                

w którym mieści się szkoła. Sprawa powinna być wyjaśniona do 15 sierpnia br. 

przez Burmistrza. 

Radna Palińska Marta dodała, że Prezes WARWIN powiedział, że nigdy nie 

zależało mu i nie zależy teraz na zarabianiu na szkole. Sugestia o czynsz była 

spowodowana tym, że dokonano przeglądu technicznego budynku                               

i stwierdzono konieczność przeprowadzenia remontu. 
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Radny Starczewski Daniel powiedział, że na Komisji padła również taka 

sprawa, że WARWIN był prywatyzowaną firmą /państwowa jednostka stała się 

firmą prywatną/ i był posiadaczem budynku, w którym mieści się szkoła 

podstawowa Nr 4. Radni nie wiedzieli i nikt nie dociekał, czy szkoła jest 

własnością gminy z tego względu, że  prywatyzując WARWIN Skarb Państwa 

powinien włączyć budynek szkoły do gminy. Pan Starczewski nie wie jak to się 

stało, że ktoś pominął tak ważny punkt. Państwo odpowiada za oświatę                     

i podczas prywatyzacji WARWIN-u ten obiekt powinien być wyłączony. 

Pominięcie tego Pan Starczewski uważa za rzecz niedozwoloną. 

WARWIN jest jednostką prywatną i może budynek darować gminie, chociaż 

Prezes Zaręba uważa, że akcjonariusze WARWIN-u tego nie dokonają. 

Pan Wołos Jarosław przedstawiciel rodziców dzieci uczęszczających 

do Publicznej Szkoły Podstawowej Nr 4 w Warce podziękował Radnym 

za udział w życiu szkoły, za wsparcie inicjatyw, za udział w imprezach 

szkolnych, podczas których radni mieli możliwość przekonania się że szkoła 

należycie funkcjonuje. Szkoła Nr 4 nie ma żadnych problemów 

wychowawczych na taką skalę jak się zauważa w innych szkołach na terenie 

powiatu, nie ma tam też żadnej patologii z którą szkoły się borykają, jest 

bardzo dobra praca wychowawcza. Ta szkoła mogłaby być fundamentem dla 

rozwoju oświaty w gminie do tego, żeby spróbować zainicjować działania                 

w kierunku stworzenia nowego, drugiego w Warce Gimnazjum. 

Pan Wołos zwrócił się z prośbą by opinia Rady była opinią pozytywną. 

Przewodnicząca Rady powiedziała, że jeśli chodzi o opinię to sprawa została 

wyjaśniona i uregulowana na Komisji Finansów. Pismo od Prezesa WARWIN 

jest wynikiem uzgodnień, które padły na Komisji.  

Przewodnicząca Szkołę Nr 4 zna, ponieważ od 8 lat interesuje się tematem 

szkolnictwa i uważa, że w tej szkole panuje wyjątkowa więź. 

Pani Magdalena Lipińska /PSP Nr 4/ przedstawiła radnym informację na 

temat funkcjonowania Szkoły Nr 4. 

Radny Kołodziejski Jerzy podkreślił, że nikt z Rady nie myśli o likwidacji 

szkoły. 
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Pan Wołos Jarosław powiedział, że chciałby uzyskać deklarację, że Rada 

podejmie działania w celu zapewnienia poprawy warunków funkcjonowania 

szkoły i ewentualnie rozważy możliwość stworzenia gimnazjum. 

Radca Prawny Pan Sylwester Ziembicki powiedział, że ta umowa, która 

łączy Gminę Warka z WARWIN-em nie jest umową dzierżawy i nie jest umową 

najmu. Można rozważać ją w aspekcie umowy użytkowania, umowy użyczenia 

pt. nieodpłatnych na czas nieoznaczony. Radca Prawny przyznał, że 

rzeczywiście dokumentacja od strony formalno-prawnej jest w kompletnej 

rozsypce. 

Zdaniem Radcy Prawnego punkt powinien brzmieć: Opinia Rady w sprawie 

poukładania sytuacji formalno-prawnej Publicznej Szkoły Podstawowej Nr 4. 

Przewodnicząca Rady powiedziała, że podczas dyskusji na Komisji 

ustalono, że równoległym torem mogą toczyć się dwie sprawy: 1/ wyjaśnienie 

spraw formalno-prawnych, 2/ zajęcie się siecią szkół. 

Przewodnicząca zapewniła, że na komisji nikt nie powiedział, że los szkoły jest 

zagrożony. 

 

 

 

Ad. 5. 

Działalność placówki kulturalnej Muzeum im. Kazimierza 

Pułaskiego w Warce –prezentacja projektu organizacyjnego pikniku 

historyczno-kulturalnego „Wiwat Pułaski” jako przedsięwzięcie 

promujące miasto Warka. 

 

Przewodnicząca Rady powiedziała, że jest pod ogromnym wrażeniem tego 

co robi Pani Dyrektor. Przewodnicząca uważa, że Pani Dyrektor jest osobą 

wykwalifikowaną i kompetentną. 

Dyrektor Muzeum im. Kazimierza Pułaskiego w Warce Pani Iwona 

Stefaniak Warka powiedziała, że na stanowisko Dyrektora została powołana 

15.12.2004 r. Muzeum do marca było jednostką samorządową Powiatu 
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Grójeckiego, od marca jest samorządową instytucją kultury, czyli muzeum jest 

instytucją samodzielną, ale dotowaną przez Powiat Grójecki. Muzeum jedną 

kwotą dostaje pieniądze na swoją działalność, wszystkie decyzje zależą od 

Dyrektora Muzeum, muszą się tylko wywiązać z otrzymanej dotacji celowej. 

Wysokość dotacji celowej dla muzeum ustala Rada Powiatu Grójeckiego.                  

W 2004 r. otrzymali ok. 460.000 zł, a na ten rok 527.000 zł. Muzeum 

otworzyło się bardziej na zwiedzających, na mieszkańców Gminy Warka i Gmin 

okolicznych. W ciągu całego 2005 r. Muzeum odwiedziło 5 tys. osób, 

praktycznie podwojono liczbę osób odwiedzających muzeum. Odbyło się wiele 

imprez, m.in. 7 wystaw, 18 koncertów, raz w miesiącu spotkania autorskie,               

I Piknik VIVAT PUŁAWSKI. 

Dyrektor Muzeum poinformowała, że w dniu 2 lipca 2006 r. w parku przy 

Muzeum im. Kazimierza Pułaskiego w Warce odbędzie się II Piknik 

historyczno-kulturalny VIVAT PUŁASKI, którego organizatorami są 

Stowarzyszenie W.A.R.K.A. oraz Muzeum im. K. Pułaskiego.  Impreza 

propaguje historię Generała Kazimierza Pułaskiego, jego epokę oraz 

amerykańską kulturę i tradycję - wstęp wolny.  

Piknik rozpocznie się w samo południe barwną "Paradą Pułaskiego" wzdłuż 

głównych ulic Warki, przygotowaną na wzór słynnych amerykańskich parad. 

Poprowadzi ją sam Kazimierz Pułaski na koniu wraz ze swoją przyboczną 

kompanią. Nie zabraknie orkiestry big-bitowej, parady starych amerykańskich 

samochodów i motocykli, rowerzystów, skuterowców oraz barwnie 

przebranych dzieci i młodzieży szkolnej.  

Pozostałe atrakcje pikniku: "Turniej Zręczności i Odwagi" pomiędzy XVIII-

wiecznymi kawalerzystami amerykańskimi i polskimi, dzień otwarty                        

w Muzeum w ramach którego turyści będą mogli zwiedzić stałą ekspozycję 

pamiątek związanych z biografią Kazimierza Pułaskiego oraz jego walką o 

niepodległość narodu Amerykańskiego, zwiedzić przygotowaną na tą okazję 

wystawę „Art decor” w amerykańskiej architekturze, obejrzeć film o losach 

Kazimierza Pułaskiego i prezentację multimedialną z pochówku szczątków             
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K. Pułaskiego w Savannah. Po alejach w okolicy muzeum przechadzać się będą 

„dworki” ubrane w XVIII –wieczne stroje. Pod pomnikiem Pułaskiego zostaną 

wyeksponowane do zwiedzania stare amerykańskie samochody, będzie 

możliwa przejażdżka oryginalnym amerykańskim School Busem. Na terenie 

parku prezentować się będzie wioska indiańska, a w niej pokazy elementów 

kultury północnoamerykańskich Indian, tańce plemienne, strzelanie z łuku, gry                       

i zabawy indiańskie z udziałem publiczności oraz występy sceniczne zespołów 

prezentujących największe amerykańskie i polskie hity. Wieczorem przybyli 

goście będą mieli okazję posłuchać i bawić się przy dźwiękach muzyki country.  

Na scenie pojawią się gwiazdy tego rodzaju muzyki: Tomasz Szwed, Grupa 

Furmana, oraz zespół New Shade. Imprezę poprowadzi Marcin Prokop. 

Patronat honorowy nad imprezą objęła Ambasada Stanów Zjednoczonych 

Ameryki Północnej w Polsce. W przedsięwzięciu wezmą udział władze 

samorządowe: Starosta Grójecki, Burmistrz Warki, organizacje pozarządowe,  

a także społeczni działacze. Wśród mediów: Gazeta Wyborcza, Życie Warszawy, 

Polskie Radio Pr. 1, TVP 3, Echo Dnia. 

Aby zabezpieczyć zabytkowy Park na Winiarach organizatorzy pikniku będą 

współpracowali z Komendą Policji Powiatowej w Grójcu, Komisariatem Policji 

w Warce, firmą ochroniarską Kowalczyk, Strażą Pożarną, Pogotowiem 

Ratunkowym i Zakładem Usług Komunalnych w Warce. 

Wystawa "Architektura art decor w Ameryce" 

Ekspozycja zostanie otwarta w dniu Pikniku historyczno-kulturalnego Vivat 

Pułaski - 2 lipca 2006 r. i będzie czynna do końca sierpnia 2006 r. 

W Muzeum im. Kazimierza Pułaskiego w Warce zostanie wyeksponowanych 

ok. 76 fotografii najpiękniejszych budynków zaprojektowanych w latach 20-30 

XX w Stanach Zjednoczonych AP w stylu art deco. Oprócz przykładów samych 

budowli, wystawa prezentuje także wnętrza i detale architektoniczne. Autorem 

wystawy jest prof. Andrzej K. Olszewski - historyk sztuki z Warszawy, który 

przez wiele lat bada tego typu architekturę. Poza Nowym Jorkiem wystawa 



 9 

pokazuje m.in. architekturę Los Angeles, Florydy, Tulsy. Tekst do katalogu 

wystawy napisał Prof. Andrzej K. Olszewski.  

Do wystawy wydany jest katalog dwujęzyczny. 

Pani Dyrektor przedstawiła radnym następujący program: 

12.00 Parada Pułaskiego ulicami Warki (muzeum-rynek-muzeum) 

W paradzie biorą udział: grupa rekonstrukcji historycznej konnica Kazimierza 

Pułaskiego i jego towarzyszy w strojach historycznych, orkiestra big- bitowa, 

dzieci i młodzież szkolna, rowerzyści z flagami amerykańskimi, stare 

amerykańskie samochody i amerykański School Bus. 

13.00 Wernisaż wystawy "Architektura art deco w Ameryce" - muzeum 

14.00 Oficjalne otwarcie pikniku VIVAT PUŁASKI 2006 - 

prowadzenie Marcin Prokop 

14.15 Występ orkiestry big-bitowej 

14.45 Finał konkursu plastycznego "Vivat nasz Pułaski", wręczenie nagród 

Finał konkursu na najlepsze przebranie za gwiazdę amerykańską 

15.00 Występ laureatów Konkursu Piosenki Anglojęzycznej Grójec 2006 

16.00 Bogdan S. i spółka (największe hity muzyki amerykańskiej i polskiej) 

17.30 czas dla konferansjera, przygotowania zespołu country  

Wieczór Country 

18.00 koncert Tomasza Szweda 

19.30 koncert zespołu New Shade 

20.30 czas dla konferansjera, przygotowania zespołu 

21.00  Koncert Grupy Furmana  

23.00 zakończenie pikniku 

Radna Palińska Marta powiedziała, że jest pod ogromnym wrażeniem tego 

co zaprezentowała Pani Dyrektor. Szczególnie podoba jej się pomysł z wioską 

indiańską, która umożliwi zabawę dzieci z rodzicami, oraz pomysł z gadżetami, 

które są nowością. Zdaniem P. Palińskiem ta impreza wypromuje Warkę. 
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Według niej impreza będzie ogromnym sukcesem, należy poprzeć projekt                 

i wspierać działania Pani Dyrektor. 

Pan Majewski Witold powiedział, że akceptuje działania P. Dyrektor, ale ma 

nadzieję, że doczeka się jeszcze, że Burmistrz i Rada wybudują trakt do 

Muzeum, bo to co jest woła o pomstę do nieba. 

Pan Kwiczak uważa, że Pani Dyrektor przedstawiła część Warki wirtualnej,           

a nie rzeczywistość. 

Przewodnicząca Rady zapytała, jaki jest budżet przedsięwzięcia? 

Dyrektor Muzeum odpowiedziała, że budżet nie jest wielki, bo 60.000 zł na 

wszystko. Muzeum wspólnie ze Stowarzyszeniem W.A.R.K.A. udało się 

uzbierać od sponsorów kwotę 40.000 zł. Pani Dyrektor wystąpiła z pismem do 

Burmistrza i Przewodniczącej Rady o dofinansowanie w wysokości 15.000 zł. 

Radna Pawelec Zofia uważa, że to jest bardzo cenna inicjatywa i dlatego 

należy przegłosować przekazanie 15.000 zł na VIVAT PUŁASKI z rezerwy 

budżetowej. 

Dyrektor Muzeum poinformowała, że z pierwszym pismem                                   

o zarezerwowanie w budżecie kwoty 15.000 zł zwróciła się w ubiegłym roku        

w październiku lub listopadzie. Ponownie Pani Dyrektor zwróciła się                             

o zarezerwowanie takich pieniędzy miesiąc temu. 

Pani Dyrektor dodała, że wielokrotnie zwracała się do Burmistrza o pomoc 

finansową i zawsze taką pomoc otrzymywała, były to kwoty m.in. 3.000 zł, 

4.000 zł, 350 zł. 

Radna Pawelec Zofia złożyła wniosek o przekazanie Muzeum 15.000 zł          

z rezerwy budżetowej. Pani Pawelec zapytała, czy Rada może przegłosować 

taką uchwałę? 

Radca Prawny odpowiedział, że zgodnie z ustawą o finansach publicznych 

Rada może przegłosować każdą uchwałę zaproponowaną w tej materii przez 

Burmistrza. 

Radny Kurzepa Henryk zapytał jak to się stało, że Pani Dyrektor miesiąc 

temu złożyła pismo do Burmistrza i Przewodniczącej Rady, a radni nic o tym 

nie wiedzą? 
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Radna Palińska Marta prosi by nie doszukiwać się niczyjej winy, 

rzeczywiście Pani Dyrektor miesiąc temu złożyła pismo do Przewodniczącej                 

i ona to pismo widziała, ale w ostatnim czasie były tylko sesje nadzwyczajne. 

Zamysł był taki, że na najbliższej sesji zwyczajnej sprawa zostanie 

przedstawiona. 

Wiceprzewodniczący Rady Pan Witold Piekarniak powiedział, żeby nie 

popadać w euforię, bo jak sama Pani Dyrektor powiedziała zawsze kiedy 

zwracała się do Burmistrza o pomoc finansową taką pomoc otrzymywała. 

Radny Kołodziejski Jerzy uważa, że szarpanie publiczne nic nie da, należy 

sprecyzować stanowisko Rady i przekazać je do realizacji przez Burmistrza. 

Przewodnicząca Rady uważa, że wniosek o wsparcie finansowe 

przedsięwzięcia VIVAT PUŁAWSKI Rada może przegłosować . 

Radca Prawny zacytował art. 173 pkt. 5 ustawy o finansach publicznych, 

który brzmi: „Rezerwami, o których mowa w ust. 1 dysponuje zarząd jednostki 

samorządu terytorialnego” 

Dyrektor Muzeum powiedziała, że nie prosi o dofinansowanie z rezerwy 

budżetowej, Muzeum jak każda instytucja działająca na terenie Gminy Warka 

miesiąc temu zwróciło się z prośbą do Burmistrza, Przewodniczącej Rady                

i Komisji Kultury o wsparcie przedsięwzięcia VIVAT PUŁAWSKI w kwocie 

15.000 zł. Do dnia dzisiejszego P. Dyrektor nie otrzymała odpowiedzi. 

Przewodnicząca Rady zapytała Panią Skarbnik czy w budżecie są jakieś 

pieniądze? 

Skarbnik Gminy Pani Teresa Bogumił odpowiedziała, że rezerwa                    

w wysokości 200.000 zł jest tylko i wyłącznie do dyspozycji Burmistrza. 

Przewodnicząca Rady zapytała, czy nie można przeznaczyć środków z konta 

Rady Miejskiej? 

Skarbnik Gminy odpowiedziała, że na koncie Rady znajdują się środki na 

delegacje i wypłatę diet. 

Radna Pawelec Zofia złożyła wniosek do Burmistrza o wsparcie finansowe 

przedsięwzięcia pt. Piknik VIVAT PUŁAWSKI. 
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Przewodnicząca Rady zapytała, kto jest za przyjęciem wniosku do 

Burmistrza o wsparcie finansowe przedsięwzięcia pt. Piknik VIVAT 

PUŁAWSKI. 

 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie. 

 

 

W tym momencie Sesję opuściła Rada Palińska Marta – aktualnie                 

w posiedzeniu uczestniczy 14 Radnych. 

 

 

ad. 6. 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na rozwiązanie 

stosunku pracy z Radnym Panem Witoldem Batte. 

 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały druk nr 1                

w sprawie: wyrażenia zgody na rozwiązanie stosunku pracy z Radnym Panem 

Witoldem Batte. Projekt stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Radny Batte Witold powiedział, że zgodnie z zawartym porozumieniem 

między nim a Browarem w Warce prosi o przyjęcie ww. projektu uchwały. 

Następnie Przewodnicząca zapytała, czy są pytania, uwagi do 

przedstawionego projektu uchwały? 

Ponieważ pytań i uwag nie zgłoszono projekt uchwały został poddany pod 

głosowanie.  

Rada Miejska w Warce w obecności 14 Radnych – 7 głosami „za”, przy 

1 głosie „przeciwnym” i 6 głosach „wstrzymujących” – podjęła  

uchwałę w sprawie: wyrażenia zgody na rozwiązanie stosunku pracy z Radnym 

Panem Witoldem Batte.  
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Ad. 7. 

Podjęcie uchwał finansowych. 

 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały druk nr 2                

w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Warka na rok 2006                   

z tytułu zwiększenia dotacji. Projekt stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

Następnie Przewodnicząca zapytała, czy są pytania, uwagi do 

przedstawionego projektu uchwały? 

Ponieważ pytań i uwag nie zgłoszono projekt uchwały został poddany pod 

głosowanie.  

Rada Miejska w Warce w obecności 14 Radnych – jednogłośnie – podjęła  

uchwałę w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Warka na rok 

2006 z tytułu zwiększenia dotacji. 

 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały druk nr 3               

w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Warka na 2006 z tytułu 

zwiększenia dochodów i wydatków. Projekt stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

Następnie Przewodnicząca zapytała, czy są pytania, uwagi do 

przedstawionego projektu uchwały? 

Ponieważ pytań i uwag nie zgłoszono projekt uchwały został poddany pod 

głosowanie.  

Rada Miejska w Warce w obecności 14 Radnych – jednogłośnie – podjęła  

uchwałę w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Warka na 2006 r. 

z tytułu zwiększenia dochodów i wydatków. 

 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały druk nr 4                

w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Warka na 2006 rok                   

z tytułu zwiększenia wydatków z podziału nadwyżki budżetowej za 2005 rok. 

Projekt stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
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Następnie Przewodnicząca zapytała, czy są pytania, uwagi do 

przedstawionego projektu uchwały? 

Ponieważ pytań i uwag nie zgłoszono projekt uchwały został poddany pod 

głosowanie.  

Rada Miejska w Warce w obecności 14 Radnych – 13 głosami „za”,                

1 „przeciw” – podjęła  uchwałę w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie 

Gminy Warka na 2006 r. z tytułu zwiększenia wydatków z podziału nadwyżki 

budżetowej za 2005 r. 

 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały druk nr 5               

w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie z tytułu przeniesienia wydatków 

budżetowych w budżecie Gminy Warka na 2006 r. Projekt stanowi załącznik 

do niniejszego protokołu. 

Następnie Przewodnicząca zapytała, czy są pytania, uwagi do 

przedstawionego projektu uchwały? 

Ponieważ pytań i uwag nie zgłoszono projekt uchwały został poddany pod 

głosowanie.  

Rada Miejska w Warce w obecności 14 Radnych – jednogłośnie – podjęła  

uchwałę w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie z tytułu przeniesienia 

wydatków budżetowych w budżecie Gminy Warka na 2006 rok. 

 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały druk nr 13               

w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Warka na 2006 z tytułu 

zwiększenia dochodów i wydatków. 

Następnie Przewodnicząca zapytała, czy są pytania, uwagi do 

przedstawionego projektu uchwały? 

Ponieważ pytań i uwag nie zgłoszono projekt uchwały został poddany pod 

głosowanie.  

Rada Miejska w Warce w obecności 14 Radnych – 13 głosami „za”, przy 

1 głosie „przeciwnym”  – podjęła  uchwałę w sprawie: wprowadzenia zmian 

w budżecie Gminy Warka na 2006 z tytułu zwiększenia dochodów i wydatków. 
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Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały druk nr 14               

w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Warka na 2006 z tytułu 

zwiększenia dochodów i wydatków. Projekt stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

Następnie Przewodnicząca zapytała, czy są pytania, uwagi do 

przedstawionego projektu uchwały? 

Ponieważ pytań i uwag nie zgłoszono projekt uchwały został poddany pod 

głosowanie.  

Rada Miejska w Warce w obecności 14 Radnych – jednogłośnie – podjęła  

uchwałę w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Warka na 2006            

z tytułu zwiększenia dochodów i wydatków. 

 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały druk nr 15               

w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Warka na 2006 rok                     

z tytułu zwiększenia wydatków z podziału nadwyżki budżetowej za 2005 rok. 

Projekt stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Skarbnik Gminy wyjaśniła, że został ogłoszony przetarg na zakup 

samochodu dla Ochotniczej Straży Pożarnej, wpłynęło 3 oferty i okazało się, ze 

najniższa oferta jest na kwotę 530.000 zł, natomiast w budżecie zabezpieczono 

kwotę 50.000 zł, z tego 450.000 zł pożyczka z Wojewódzkiego Funduszu 

Ochrony Środowiska i środki własne 50.000 zł. W związku z tym, że ma być 

złożony wniosek do Wojewódzkiego Funduszu do końca czerwca i jest kwota 

określona 450.000 zł należy do budżetu wprowadzić środki własne żeby 

rozstrzygnąć przetarg, ogłosić i spisać umowę oraz dokonać zakupu auta. 

Następnie Przewodnicząca zapytała, czy są pytania, uwagi do 

przedstawionego projektu uchwały? 

Radny Buczkowski Wiesław zapytał, czy samochód będzie kompletnie 

wyposażony? 

Radny Marszałek Arkadiusz powiedział, że prawdopodobnie tak. 
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Ponieważ więcej pytań i uwag nie zgłoszono projekt uchwały został poddany 

pod głosowanie.  

Rada Miejska w Warce w obecności 14 Radnych – jednogłośnie – podjęła  

uchwałę w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Warka na 2006 

rok z tytułu zwiększenia wydatków z podziału nadwyżki budżetowej za 2005 

rok. 

 

 

Ad. 8. 

Podjęcie uchwał geodezyjnych. 

 

Przewodnicząca Rady przypomniała, że Burmistrz Warki na Komisji 

wycofał projekty uchwał nr 11 i nr 12. 

 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały druk nr 6                

w sprawie: przekazania w użytkowanie Sołectwu Stare Biskupice 

nieruchomości położonych we wsi Stare Biskupice. Projekt stanowi załącznik 

do niniejszego protokołu. 

Następnie Przewodnicząca zapytała, czy są pytania, uwagi do 

przedstawionego projektu uchwały? 

Ponieważ pytań i uwag nie zgłoszono projekt uchwały został poddany pod 

głosowanie.  

Rada Miejska w Warce w obecności 14 Radnych – jednogłośnie – podjęła  

uchwałę w sprawie: przekazania w użytkowanie Sołectwu Stare Biskupice 

nieruchomości położonych we wsi Stare Biskupice. 

 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały druk nr 7               

w sprawie: wyrażenia zgody na odpłatne przeniesienie własności gruntu 

będącego własnością Gminy Warka, położonego przy ul. Polnej w m. Warka. 

Projekt stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
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Następnie Przewodnicząca zapytała, czy są pytania, uwagi do 

przedstawionego projektu uchwały? 

Ponieważ pytań i uwag nie zgłoszono projekt uchwały został poddany pod 

głosowanie.  

Rada Miejska w Warce w obecności 14 Radnych – jednogłośnie – podjęła  

uchwałę w sprawie: wyrażenie zgody na odpłatne przeniesienie własności 

gruntu będącego własnością Gminy Warka, położonego przy ul. Polnej                      

w m. Warka. 

 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały druk nr 8              

w sprawie: wyrażenia zgody na przeznaczenie do sprzedaży w drodze przetargu 

niezabudowanej nieruchomości położonej w m. Warka przy ul. Wójtowskiej. 

Projekt stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Następnie Przewodnicząca zapytała, czy są pytania, uwagi do 

przedstawionego projektu uchwały? 

Ponieważ pytań i uwag nie zgłoszono projekt uchwały został poddany pod 

głosowanie.  

Rada Miejska w Warce w obecności 14 Radnych – jednogłośnie – podjęła  

uchwałę w sprawie: wyrażenia zgody na przeznaczenie do sprzedaży w drodze 

przetargu niezabudowanej nieruchomości położonej w m. Warka przy                   

ul. Wójtowskiej. 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały druk nr 9*                

w sprawie: wyrażenia zgody na przeznaczenie do sprzedaży nieruchomości 

położonej w m. Warka przy ul. Polnej. Projekt stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

Następnie Przewodnicząca zapytała, czy są pytania, uwagi do 

przedstawionego projektu uchwały? 

 

Radny Jeżewski Józef zapytał, czy znane jest stanowisko Państwa 

Kurowskich. 
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Przewodnicząca Rady odpowiedziała, że nie, ponieważ najpierw musi być 

uchwała, potem opinia Rzeczoznawcy Majątkowego. 

Ponieważ więcej pytań i uwag nie zgłoszono projekt uchwały został poddany 

pod głosowanie.  

Rada Miejska w Warce w obecności 14 Radnych – jednogłośnie – podjęła  

uchwałę w sprawie: wyrażenia zgody na przeznaczenie do sprzedaży 

nieruchomości położonej w m. Warka przy ul. Polnej. 

 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały druk nr 10                

w sprawie: wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze bezprzetargowej 

nieruchomości położonej w m. Warka przy ul. Długiej. Projekt stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu. 

Następnie Przewodnicząca zapytała, czy są pytania, uwagi do 

przedstawionego projektu uchwały? 

Ponieważ pytań i uwag nie zgłoszono projekt uchwały został poddany pod 

głosowanie.  

Rada Miejska w Warce w obecności 14 Radnych – 11 głosami „za”, przy 

3 głosach „wstrzymujących” – podjęła  uchwałę w sprawie: wyrażenia 

zgody na sprzedaż w drodze bezprzetargowej nieruchomości położonej               

w m. Warka przy ul. Długiej. 

 

Pani Pawelec Zofia powiedziała, że wstrzymała się od głosu ponieważ                 

w dniu dzisiejszym miała być przedstawiona umowa dzierżawy zawarta 

pomiędzy Gminą Warka a Państwem Szyper. 

Pani Branicka Zofia Zastępca Kierownika Wydziału Gospodarki 

Przestrzennej poinformowała, że umowy dzierżawy w ogóle nie ma, gmina 

stała się właścicielem tej nieruchomości we wrześniu 2000 r. Już w tym 

momencie na tej działce była wybudowana część klatki schodowej i schody do 

sklepu. Dnia 3 stycznia 2005 r. Państwo Szyprowie zwrócili się do Burmistrza   

o wydanie decyzji o warunkach zabudowy na nadbudowę nad tarasem. 

Burmistrz wówczas taką zgodę dał na powierzchnię dobudowy 9 m2, natomiast 
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na schodach nic się nie działo, bo te schody już istniały. Państwo Szyprowie 

zwrócili się również z prośbą o dosprzedanie im części tej działki o pow. ok. 120 

m2, to jest na przedłużeniu ścian budynku w stronę ul. Długiej.  

Burmistrz wówczas zdecydował, że nie będzie w ogóle proponował projektu 

uchwały na sprzedaż tej części gruntu, gdyż zgodę dostali na nadbudowę na 

powierzchni 9 m2, po czym okazało się, że ta powierzchnia nadbudowy na 

gruncie gminy nie jest na 9 m2, tylko ta powierzchnia wynosi ok. 16 m2, do tego 

są wydzielone schody, które są na terenie gminy, stąd ta powierzchnia 27 m2. 

Radny Żelechowski Leszek zapytał, czy sprawa ciągnie się od 2000 r.? 

Pani Branicka Zofia odpowiedziała, że taras był dobudowany jeszcze przed 

2000 r.  

 

 

Ad. 9. 

Interpelacje i zapytania radnych. 

 

Radna Pawelec Zofia zapytała o koncepcję zagospodarowania rynku? 

Sekretarz Gminy Pani Renata Leśniewska powiedziała, że zaszło jakieś 

nieporozumienie, ponieważ jako taki projekt zagospodarowania rynku nie 

istnieje, on jest w trakcie przygotowywania, natomiast jest projekt organizacji 

ruchu.  

Pani Leśniewska przedstawiła ww. projekt ruchu drogowego oraz projekt 

elewacji w rynku.  

Projekt elewacji został wykonany na koszt Urzędu, natomiast koszt wykonania 

elewacji pokrywa każdy we własnym zakresie. Dodatkowo dla tych, którzy 

zrobią elewację będą zastosowane ulgi w podatku. 

 

 

Ad. 10. 

Sprawy różne. 
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Radny Buczkowski Wiesław powiedział, że jego zdaniem w Urzędzie dzieją 

się nieprawidłowości. Burmistrz zorganizował wyjazd na szkolenie w górach           

o zamówieniach publicznych, na które pojechała grupa radnych plus 

pracownicy. Pan Buczkowski wie, że w tym czasie, kiedy było szkolenie ustawa 

o zamówieniach publicznych była jeszcze w szufladzie w Senacie. Pan 

Buczkowski zadaje sobie pytanie od kiedy to Burmistrz decyduje, który                    

z radnych ma jechać na szkolenie bez wiedzy Przewodniczącego Komisji i co 

najważniejsze bez wiedzy Przewodniczącej Rady.  

Druga sprawa, to wycieczka organizowana przez Pana Burmistrza,                            

P. Buczkowski uważa, że jako jedyny z radnych nie został powiadomiony, że 

jest taka wycieczka, poza tym już przed 1 maja zamknięta była lista, chociaż na 

50 miejsc w autokarze pojechało 25 osób. Zdaniem Pana Buczkowskiego radni 

traktowani są wybiórczo. 

Panu Buczkowskiemu jest przykro, że żaden z kolegów w Komisji Rewizyjnej 

nie zapytał go co się stało, dlaczego nie pojechał. 

W związku z tym w dniu dzisiejszym Pan Wiesław Buczkowski złożył 

rezygnację z funkcji Przewodniczącego i Członka Komisji Rewizyjnej i złożył 

akces do pracy w Komisji Finansów i Spraw Społecznych. 

Radca Prawny Pan Sylwester Ziębicki uważa, że rezygnacja powinna być 

złożona na piśmie. 

Radny Buczkowski Wiesław powiedział, że nigdzie się nie doczytał, że 

musi to być zrobione na piśmie. 

Radna Pawelec Zofia popiera Pana Buczkowskiego, gdyż uważa, że radni 

traktowani są wybiórczo. 

Przewodnicząca Rady powiedziała, że jest jej przykro, dlatego że jest to 

najstarszy członek Rady, z najdłuższym stażem pracy w samorządzie. 

Sekretarz Gminy poinformowała, że pracownicy Urzędu zdecydowali że 

Dzień Samorządowca będą obchodzić na wycieczce za którą zapłacą z funduszu 

socjalnego. Wycieczka nie była organizowana przez Biuro Podróży, ośrodka 

szukano przez internet. Tylko jeden ośrodek zgodził się przyjąć taką grupę             

w interesującym nas terminie, dlatego należało szybko podjąć decyzję, w ciągu 
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jednego dnia. Ponieważ autokar ma określoną ilość miejsc Burmistrz 

zdecydował o zaproszeniu radnych. Nie do wszystkich jednak udało się 

dodzwonić. 

Radny Buczkowski Wiesław powiedział, że jest mu przykro, że po                  

30 latach pracy w samorządzie otrzymał taką zapłatę. 

Przewodnicząca Rady zapytała Radcę Prawnego, co należy zrobić w tej 

sytuacji? 

Radca Prawny powiedział, że należy przegłosować odwołanie z funkcji 

przewodniczącego i członka komisji, potem powołanie nowego Członka Komisji 

Rewizyjnej i dokoptowanie do Komisji Finansów. 

Radny Jeżewski Józef uważa, że Pan Buczkowski powinien to jeszcze raz 

przemyśleć, ponieważ do końca kadencji zostało 4 miesiące. 

Radny Buczkowski Wiesław powiedział, że to jest forma protestu, poza 

tym trzyosobowa Komisja jest władna funkcjonować. 

Radca Prawny powiedział, że stosownie do paragrafu 31 pkt. 4 „W skład 

komisji wchodzi 4 osoby.”  

Przewodnicząca Rady zapytała, kto jest za przyjęciem rezygnacji Pana 

Buczkowskiego z funkcji Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej i Członka 

Komisji Rewizyjnej? 

Wynik głosowania:  4 głosy „za” 

    5 głosów „przeciw” 

    5 głosów „wstrzymujących” 

 

Radny Buczkowski Wiesław powiedział, że Rada nie może go zmusić do 

pracy w Komisji Rewizyjnej. 

Radca Prawny zacytował art. 24 ustawy o samorządzie gminnym „Radny jest 

obowiązany brać udział w pracach rady gminy i jej komisji oraz innych 

instytucji samorządowych, do których został wybrany lub desygnowany.” 

Radny Buczkowski Wiesław podtrzymał swoją decyzję, nie będzie brał 

udziału w pracach Komisji Rewizyjnej i wnioskuje o reasumpcję głosowania. 
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Przewodnicząca Rady zapytała, kto jest za przyjęciem rezygnacji Pana 

Buczkowskiego z funkcji Przewodniczącego i Członka Komisji Rewizyjnej? 

Wynik głosowania:  6 głosów „za” 

    4 głosy „przeciw” 

    4 głosy „wstrzymujące” 

 

Przewodnicząca Rady zapytała, kto jest za przyjęciem Pana Wiesława 

Buczkowskiego do składu Komisji Finansów i Spraw Społecznych? 

Wynik głosowania:  11 głosów „za” 

    3 głosy „wstrzymujące” 

 

Radny Żelechowski Leszek zgłosił wniosek: o odłożenie wyborów do 

Komisji Rewizyjnej do następnej Sesji. 

Przewodnicząca Rady zapytała, kto jest za przyjęciem wniosku? 

Wynik głosowania:  12 głosów „za” 

    2 głosy „wstrzymujące” 

 

Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodnicząca Rady                    

o godzinie 18:00  zamknęła Sesję. 

 

 

 Protokołowała:                                                             Przewodniczyła: 
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Wyciąg z protokółu nr XLVIII/06 

z Sesji Rady Miejskiej w Warce 

odbytej w dniu 21 czerwca 2006 r. 

 

Ad. 10. 

Sprawy różne. 

 

Radny Buczkowski Wiesław powiedział, że jego zdaniem w Urzędzie dzieją 

się nieprawidłowości. Burmistrz zorganizował wyjazd na szkolenie w górach           

o zamówieniach publicznych, na które pojechała grupa radnych plus 

pracownicy. Pan Buczkowski wie, że w tym czasie, kiedy było szkolenie ustawa 

o zamówieniach publicznych była jeszcze w szufladzie w Senacie. Pan 

Buczkowski zadaje sobie pytanie od kiedy to Burmistrz decyduje, który                    

z radnych ma jechać na szkolenie bez wiedzy Przewodniczącego Komisji i co 

najważniejsze bez wiedzy Przewodniczącej Rady.  

Druga sprawa, to wycieczka organizowana przez Pana Burmistrza,                            

P. Buczkowski uważa, że jako jedyny z radnych nie został powiadomiony, że 

jest taka wycieczka, poza tym już przed 1 maja zamknięta była lista, chociaż na 

50 miejsc w autokarze pojechało 25 osób. Zdaniem Pana Buczkowskiego radni 

traktowani są wybiórczo. 

Panu Buczkowskiemu jest przykro, że żaden z kolegów w Komisji Rewizyjnej 

nie zapytał go co się stało, dlaczego nie pojechał. 

W związku z tym w dniu dzisiejszym Pan Wiesław Buczkowski złożył 

rezygnację z funkcji Przewodniczącego i Członka Komisji Rewizyjnej i złożył 

akces do pracy w Komisji Finansów i Spraw Społecznych. 

Radca Prawny Pan Sylwester Ziębicki uważa, że rezygnacja powinna być 

złożona na piśmie. 

Radny Buczkowski Wiesław powiedział, że nigdzie się nie doczytał, że 

musi to być zrobione na piśmie. 

Radna Pawelec Zofia popiera Pana Buczkowskiego, gdyż uważa, że radni 

traktowani są wybiórczo. 


